

令和2年9月4日 公告

大正区鶴町5丁目（E-25）堤防工事

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
1位代価表 第38号代価表について	名称：鋼矢板引抜 形状寸法*積算要素：バイプロハンマ <u>10H</u>	名称：鋼矢板引抜 形状寸法*積算要素：バイプロハンマ <u>III</u>
2位代価表 第144号代価表について	形状寸法：バイプロハンマ <u>10H</u> 名称：バイプロハンマ 形上寸法*積算要素：[油圧式・可変超高周波型] [振り子式・ <u>ハット形鋼矢板</u> ] 235kW	形状寸法：バイプロハンマ <u>III</u> 名称：バイプロハンマ 形上寸法*積算要素：[油圧式・可変超高周波型] <u>排ガス(2次)</u> [振り子式] 235kW
3位代価表 第246号代価表について	形上寸法：[油圧式・可変超高周波型] [振り子式・ <u>ハット形鋼矢板</u> ] 235kW	形上寸法：[油圧式・可変超高周波型] <u>排ガス(2次)</u> [振り子式] 235kW